



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2024年9月2日 星期一 甲辰年七月三十

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5568期

## 全国村舞东阿精彩上演



律动和美乡村 舞出精彩生活

律动和美乡村,舞出精彩生活。8月30日至9月2日,大地流彩·2024全国和美乡村“村舞”交流展示活动在东阿举办,来自全国21个省区的“村舞”爱好者齐聚一堂,感受江北水城魅力,共享乡村振兴新成果。  
闫振 摄

## 聊城调整工伤保险三项定期待遇

### 9月底前调整补发到位

本报讯(记者 陈金路 通讯员 韩丽芸)8月30日,记者从市社会保险事业中心了解到,自2024年1月1日起,聊城与全省同步继续提高一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费 and 工亡职工供养亲属抚恤金标准,工伤保险三项定期待遇将在9月底前调整补发到位。

据了解,此次调整是根据省人力资源社会保障厅、省财政厅近日印发的《关于2024年调整一级至四级工伤职工伤残

津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准的通知》执行的。此次调整的范围为2023年12月31日前,领取伤残津贴的一级至四级工伤职工、经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工(含一级至四级伤残职工退休后领取基本养老金期间死亡人员)供养亲属。

按照《通知》规定,符合条件的一级至四级工伤职工,每人每月分别按155

元、146元、138元、129元的标准增加。生活完全不能自理的、生活大部分不能自理的、生活部分不能自理的工伤职工的生活护理费每人每月分别为3680元、2944元、2208元。工亡职工供养亲属中,配偶每人每月增加55元,其他供养亲属每人每月增加41元,孤寡老人或者孤儿在此标准的基础上每人每月再增加14元。已参保工伤保险的,由工伤保险基金支付;未参加工伤保险的,由用人单位

支付。

市社会保险事业中心相关负责人表示,工伤保险定期待遇调整体现了党和政府对工伤职工和工亡职工亲属的关怀,此次提高工伤保险三项定期待遇是2005年以来连续第20次调整,能够更好地保障和改善一至四级工伤职工和工亡职工供养亲属基本生活,进一步增强职工群众的获得感和幸福感。

今日读

大运河畔的圣旨碑

02版

我市首届市民运动会火热进行中

03版